Pacmmpwv\ 3HaHVIFI 0 eMHULax
niowaan 1 nosHat 'OMUMCS C
TaKUMU BeJ'Il/ILIl/IHaMl/I KaK

KBagpaTHbIM MUINIUMETD,
KBaZpaTHbIM KMJIOMETP, ap,
rekTap.




Pewn Tposepore ceGs: -

6:1-+30-—10=--40—-8—
~,20+200--100= 4
6:1=6—6+30=36—>36-10=360 —

—360-40=320—>320:8=40—>40-20=300 —
—800+200=1000—1000:100=10—10-4=6



Hanamte NULWHIo0 eauHULY M3MEPEHUS:



KBaZpaTHbIM CAHTUMETP OTHOCUTCSA K
eAVHMLaM NaoLWwaaum.




KBagpaTHbIM CAaHTUMETP (CM
KBagpaTHbIX AeummeTp (am?)
KBagpaTHbit MeTp (M?)

KBagpaTHbIM MUAIMMETP (MM?)
KBaapaTHbIM KUIOMETP (KM?)

Ap (a)
—

[‘eKkTap (ra)
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[Tnowaab — onpeaeneHHoe
CBOMCTBO FrEOMETPUYECKOM

purypesil.




[L|TO 3HAYUT U3MEPUTDb rmom,ap,b?]

a Ecan BblGpaTbh eagmnHULY A

M3MEpPEHMS, TO NMJowaab
OUrypbl MOXXHO U3MEPUTb, TO
_ ©€CTb BbIPA3UTb YMC/IOM.




4 )
YeMy 6yZeT paBHa njollajb

_ KBajparta co CTOPOHOU 1 CM? )

1 cM

r .
[nowaab KBagpaTta co CTOPOHOU 1 CM

.

eyaeT paBHa 1 cM?.

~

_J




[ Y10 Takoe KBaApaTHbIU AELUMMETP? J

1 AM

(KBap,paTHblle NELUMMETP — 3TO nnom,ap,b\

_ KBajpara co CTOPOHOU 1 AeUMMETP.




ap,paTH bIMA

MUIIIUMETP — 3TO
nJowaab KBaaparta co

CTOPOHOM 1
MUIIUMETP.




e [ 1 M2

10 M [100 MZJ [«coma»]

-







om | 100 M2 |

10 000 M2

100 M

[«reKTap»]







O6LLasa NPoTSAKEHHOCTb rpaHuL, Poccumn 60 933 KM. |48
| Kak e BblYMC/IMTb NAOLWAAb HAEN CTPaHbl? ' ‘
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KBagpaTHbIM KMNOMETP




BaZpaTHbIM KMIOMETP —
3TO NJIOLWAaAb KBajapaTta Co

CTOPOHOM 1 KM.




BctaBt [poBepbTe cebd: HMUcha.

1 kKM%= 160 ra

1 km2= 15000 000 M2



Mnowaab Poccmn B 2014 rogy ¢ npmcoeaAMHEHUEM
KpbiMa yBeamnumnnacb Ha 28 000 KM? 1 Tenepb
cocTasaseT npMmepHo 17 126 000 Km?.




1 aKp = 4047 M?
1 KBagpaTHbIM Apa = 8361 cm?
1 KBagpaTHbIM BYHT = 929 cm?
1 KBapaTHbIM JIOMM = 645 MM?




Pacnonox MpoBepbTe cebs: pacTaHUA:

200 MM? 700 M2 4 a

8 nm? 5 ra 600 KM?



‘ CKONIbKO KBaZpaTHbIX CAHTUMETPOB Bbl 3aKpPacMIn? \

2 CM

[1 CMZJ




JnvHa npAMoyrosibHuKa 8 cM, 4To BABOE 60/iblUe ero
LWUMPUHBI. BbluMcanTe nnowaab NPAMOYroJibHUKA.

~ N
AnvHa — 8 cMm <
8 cM LLinprHa —%CM, B 2 pasa MeHblLe
S —cm?
—___© _J

[ S=a-b ]

1) 8:2=4 (CM) — WMpPHUHA NPAMOYIrOJIbHMKA.

2) 8-4=32(cM?) — niowaab NPAMOYro/ibHUKA.

[ OTBeT: 32 cMm? ]




nepuMeTp 4EeTCKOro ropoaka, MMmeruwiero npAaMoyroJibHyto cbopMy 7

\\\//[ paBeH 3 KM, a wupuHa coctasut 700 Mm. \/'b
" . P [~ | L Y P, = 7

3 KM=3 OOOM ~gr g

’i\»-':yit’s ‘ I | ‘M

1) (3 OOO (700+700)) 2= 800 (M) — p,nMHa NPAMOYIrOJIbHUKA.

-  —

B ropoge ana ctpoutenbCcrtBa AEeTCKOro ropojKa sblgeneH
| Y4aCTOK 3eM/IM NI0WA/bIO 1 KM2. XBaTMT /I 3TOrO y4acTKa, ecu
\ ~

’//

L —

2) 700-800=560 000 MZ) — naowaab ébyayuiero A4eTcKoro ropojka. u
1KM 1000OOOM ... 1

1 OOO 000 M >56O 000 Mm?

»
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OTBeT: XBaTHT. <




nsowaab puryp

{ B KakKnx eauHMuax U3MepAarT ]







